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13º ra. Sesión Ordinaria 15/06/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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5. Proyectos presentados por Concejales 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 07: se realizó la habitual Sesión Ordinaria. A 

partir de la hora 15:30, las Concejalas Andrea Ochat y 

Carolina Scarafía y los Concejales Fernando Cattaneo y 

Leandro Lamberti participaron del encuentro del Pacto 

Global de Naciones Unidas, desarrollado en el Nuevo 

Edificio Corporativo del Grupo Sancor Seguros. A partir 

de la hora 18:00, la Concejala Andrea Ochat, representó 

a este Cuerpo, en la primera reunión informativa para la 

conformación del Consejo Asesor para el Desarrollo y 

Promoción de la Cultura y las Artes.  

 

Jueves 08: desde las 11:30 los Concejales participaron 

de una reunión mantenida en la Cooperativa de Agua 

Potable, en el marco del aporte que recibirá por parte 

del Gobierno provincial, para el recambio de cañerías en 

barrio SanCor. A partir de las 13:30 se realizó trabajo en 

Comisión, recibiendo al Arquitecto Mario Brenna, con 

quien dialogaron sobre diferentes proyectos que están 

en estado parlamentario y que son relacionados con 

loteos y nuevas urbanizaciones de la ciudad. Ese mismo 

día el presidente del Cuerpo asistió a la reunión 

periódica del Instituto Municipal de la Vivienda. Desde la 

hora 21:00, el Concejal Lamberti junto a la Concejala 

Carolina Scarafía y el Edil Carlos Gómez, asistieron a la 

cena que se realizó como agasajo por el Día del 

Periodista con todos los representantes de los medios 

locales y regionales.  

 

Lunes 12: trabajo en Comisión desde las 13:30.  

 

Martes 13: a partir de la hora 9:00, el Concejal Lamberti 

junto a la Concejala Scarafía formaron parte de una 

Conferencia brindada en el marco del funcionamiento 

del Observatorio de Seguridad Vial. A las 13:30 se 

realizó trabajo en Comisión.  

 

Miércoles 14: 13:30 horas, el Concejo recibió en el 

Recinto a integrantes  del Ateneo Juvenil de la Sociedad 

Rural. A la hora 14:30 recibieron a funcionarias del 

Departamento Ejecutivo, Agostina Gasser y Romina 

Girard, con quienes conversamos acerca de la 

recientemente elaborada encuesta sobre medios y 

periodistas locales, tal cual lo dispone la Ordenanza de 

Pauta Oficial. A partir de la hora 19:00, los Concejales 

Lamberti y Ochat participaron de la reunión que se 

realizó en la Vecinal del barrio Colón, con vecinos de ese 

lugar.  
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2 
Correspondencia Recibida 

 Nota particular del Sr. Salvador Calamari 

solicitando se tomen medidas urgentes relativas a 

posibles situaciones de contaminación ambiental. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota oficial de la Comunidad Educativa de la 

Escuela Nº 1213 "Comunidad Organizada" invitando a 

participar de EUREKA, Feria de Ciencias y Tecnología 

2017, a realizarse a partir del 22 de junio a las 9hs. en 

el Salón de Usos Múltiples del local escolar.  

 

 Nota Institucional de Empresarios Industriales de 

Sunchales solicitando audiencia con Concejales y 

Concejalas. 

 

 Nota oficial de la Comunidad Educativa del Jardín 

Materno Infantil Municipal, invitando a la tercer muestra 

de libros del Jardín Materno Infantil Municipal a 

realizarse los días 15 y 16 de junio a partir de las 10hs 

en el citado establecimiento.  

 

 Nota particular del Sr. Eduardo Faudone en su 

carácter de titular de la empresa FAVIAL S.A., 

solicitando la intervención del Concejo Municipal 

tendiente a resolver el conflicto planteado entre el 

Departamento Ejecutivo Municipal y la mencionada 

empresa en relación al pago de la obra pavimento calles 

Rafaela, Montalbetti y Gral. Paz, según Ordenanza 2465. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota particular de Vecinos del Loteo Solar de la 

Llanura, solicitando la realización de la obra de cordón 

cuneta sobre calle Chubut. MOCIONA CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Institucional de la Fundación A.T.I.L.R.A. 

Invitando a participar del Seminario especial sobre 

Auditorías, organizado en el marco de la Diplomatura 

Universitaria en Gestión de la Calidad de la Universidad 

de Villa María y la Fundación Atilra. El mismo se 

realizará el próximo viernes 16 a partir de las 17hs.  

 

 Nota oficial del Centro de Estudios de la Lengua, 

Comisión Cultural Municipal, invitando al acto alusivo al 

Día del Escritor y día del Libro a realizarse en el día de 

la fecha a partir de las 18:30hs.  

 

 Nota Oficial de la Municipalidad de Sunchales y 

del Grupo Sancor Seguros invitando al acto de entrega 

de domos como aportes al Plan Integral de Seguridad, a 

realizarse el lunes 19 a las 10hs en las oficinas del 

Centro de Monitoreo del Edificio del Grupo Sancor 

Seguros.  

 

 Nota oficial de la Municipalidad de Sunchales, 

informando el grado de avance en la ejecución de los 

compromisos definidos por el art. 41 de la Ordenanza 

1933 para el proceso de urbanización regido por 

Ordenanza 2538. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

ANEXAR NOTA AL PROYECTO DE ORDENANZA 

RESPECTIVO. APROBADO.-  

 

 Nota Oficial de la Municipalidad de Sunchales, 

informando grado de avance en la ejecución de los 

compromisos definidos por el art. 41 de la Ordenanza 

1933 para el proceso de urbanización regido por 

Ordenanza 2517. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

ANEXAR NOTA AL PROYECTO DE ORDENANZA 

RESPECTIVO. APROBADO.-  

 

 Nota Oficial de la Municipalidad de Sunchales 

rectificatoria y ampliatoria de la nota Nº 23/2017. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI ANEXAR NOTA AL 

PROYECTO DE ORDENANZA RESPECTIVO. APROBADO.-  

 

 Nota Oficial de la Municipalidad de Sunchales 

rectificatoria y ampliatoria de nota Nº 24/2017. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI ANEXAR NOTA AL 
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PROYECTO DE ORDENANZA RESPECTIVO. APROBADO.-  

 

 Nota Institucional de COPER AR Cooperativa 

Escolar  de la Escuela de Educación Secundaria 

Orientada Nº 445 Carlos Steigleder, invitando a 

participar del 13º Encuentro de Cooperativas Escolares 

que se desarrollará en dicha Institución el día 28 de 

junio del corriente. Año.  

 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 

 Nº 2614/2017: Reglamenta la Ordenanza Nº 

2645 que declara la Emergencia Laboral en la ciudad de 

Sunchales. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI SU PASE 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

P. de Ordenanza 

 Designa con el nombre de “Bombero Voluntario 

Sunchalense” al espacio verde ubicado entre calles 

Gobernador Gálvez, Tucumán, Oreste Remondino y 

Falucho. FUNDAMENTA CONCEJAL GÓMEZ. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

 Designa con el nombre de “Berta Giacosa” al 

Jardín Materno Infantil Municipal ubicado en Barrio 9 de 

Julio de la ciudad de Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJALA SCARAFÍA. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.-  

 

 Introduce modificaciones a la Ordenanza 2546. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Faculta al Intendente Municipal Dr. Gonzalo 

Toselli a proceder a donar a la Asociación Civil Casa del 

Niño “Rincón de Sol” una fracción de terreno con el 

destino a la construcción de una obra para brindar 

ayuda social a niños en situación de riesgo social. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 
Respuesta del DEM a Minuta de 

Comunicación Nº 740/2017 
 Respuesta del D.E.M. a la Minuta de 

Comunicación Nº 740/2017, por medio de la cual se 

requiere información en relación a los “Fabulosos 

Carnavales Sunchalenses”.  

 

5 
Proyectos presentados por  Concejales 

De Minuta de Comunicación 

 Solicita al D.E.M., que en un plazo no mayor a 

diez días corridos, envíe un informe sobre la nómina de 

personal municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL 

CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Crea la Oficina Municipal de Control y Evaluación 

Administrativa. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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